

学习宣传贯彻党的二十大精神

第二期“大家说”人才讲坛开讲 区内外高层次人才坪山“论剑”

本报讯（深圳侨报记者 任翠翠）近日，由坪山区委组织部主办的第二期“大家说”人才讲坛在深圳市人才研修院东部分院开讲。活动邀请香港中文大学（深圳）教授、前海国际事务研究院院长郑永年教授担任主讲嘉宾，来自区内外近50名高层次人才代表和企业代表齐聚一堂。区领导廖澍华、管连秀、林良沛、何友添、温建新、杨建平出席活动。

在“主讲人分享”中，郑永年教授以《中美关系现状、趋势和展望》为主题进行分享，探讨在国际社会环境愈加不确定之际，中美关系将发生怎样的变化，

以及作为最大的发展中国家和第二大经济体，中国应如何积极参与全球治理的建设，重塑国际秩序。

在随后的现场提问环节中，参加活动的人才代表和企业代表积极参与，与郑永年进行深入交流和探讨，现场气氛自由活跃。大家纷纷表示本次活动不仅拓宽了视野、打开了格局，也对企业在新形势下的战略布局、企业发展的正确决策提供了很好的启发和参考。

据了解，“大家说”人才讲坛是坪山区立足东部分院全新打造的品牌活动，旨在充分发挥东部分院

作为高端人才综合性服务载体的平台效用，搭建人才之间沟通交流、思想启迪、思维碰撞的新平台。拟围绕学术性、普及性、现实性、时代性的目标，紧跟国家政策走向、紧扣时代发展脉搏、紧密关联社会热点话题，邀请哲学、政治、经济、自然、文化等各领域专家学者作为主讲嘉宾，分享其观察、思考和探索，并邀请对该领域感兴趣、有见地的人才代表与专家开展开放、多元、互动性讨论，拓宽人才思维视野、把握社会发展动向、提升宏观认知格局，启发人才以国际化视野育先机、开新局。

区委统战部召开理论学习中心组(扩大)学习会 奋力开创新时代统战工作新局面

本报讯（深圳侨报记者 刘雯琪）11月29日，坪山区委统战部理论学习中心组(扩大)学习会举行，集中学习研讨党的二十大精神，推动学习贯彻党的二十大精神持续走深走实。区委常委、统战部部长李广明出席会议。

会议强调，思想认识要有“高度”，增强做好新时代统战工作自觉性和主动性。要深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，充分认识做好新形势下统战工作的重大意义，增强做好统战工作的自觉性和主动性，准确把握统战工作的对象范围、方式方法和职能职责，扎实推进统战各领域工作，发挥好统一战线凝聚人心、汇聚力量的政治作用，形成同心共圆中国梦的强大合力。

工作落实要有“力度”，全力构建大统战工作格局。要坚持党对统战工作的全面领导，持续完善全区统战各领域制度机制，不断健全“党委统

一领导、统战部门牵头协调、有关方面各负其责”的大统战工作格局，扎实做好统一战线各方面成员的团结引导工作，持续增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。

谋划工作要有“亮度”，推动全区统战工作多点开花。要紧紧围绕党的二十大擘画的宏伟蓝图，准确把握做好新时代统战工作的基本任务、着力点和时代使命，系统谋划部署，创新方式方法，打造服务品牌，不断提升统战工作的针对性和精准度。

队伍建设要有“深度”，夯实统战事业发展人才根基。要牢牢掌握统战干部队伍这一关键因素，加强新形势下统战干部队伍建设，进一步激发统战工作活力，提高统战工作效能。

宣传工作要有“响度”，传播统战奋进“好声音”。要进一步完善统战宣传网络，构建大宣传格局，扩大统战宣传影响力，更好发挥统一战线凝心聚力的作用。

坪山街道举办国际美食嘉年华

本报讯（深圳侨报记者 任翠翠 通讯员 刘伟琳）“大家都来尝尝寿司，刚刚做好的很新鲜”“今天给大家准备了糖水，还有刚出炉的面包”……近日，在坪山街道新和社区的多个核酸采样点，出现了这一幕幕暖心的情景，凝聚了辖区居民和外籍居民心意的1000份美食被送到防疫工作人员手中，温暖了防疫一线工作人员的心。

此次活动是坪山街道新和社区党委主办的民生微实事“居住坪山全球美食相伴”国际美食嘉年华活动。当天晚上，30多组家庭带着精心制作的各式美食参加国际美食嘉年华评选，5位专家担任评委从外观、口味、国际化、卫生状况等多维度为参赛的美食作品评审打分。最终，20组家庭脱颖而出。评选结束后，这20组家庭居民分成多个小分队，到辖区大东城一期、二期，万科金域东郡等9个小区的执勤卡口、核酸采样点及物业服务中心，为防疫值守的工作人员、义工志愿者送上美味、暖心的食物。

龙田街道举办国际人才沙龙活动

本报讯（深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 江东权）日前，龙田街道举办“扬帆起航”话发展——国际人才沙龙活动，来自坪山区的国际人才齐聚一堂。这是深圳市创新创业国际人才街区自正式启用以来的首场活动。

位于坪山区高新区产学研基地的深圳创新创业国际人才街区于近日正式启用，主要有欢迎中心、展示中心、交流中心几大主要功能，深度融合了“创新”“创业”的国际化元素，为国际人才搭建沟通联系、项目合作、创新创业等交流平台。当日，国际人才一行参观了深圳创新创业国际人才街区，对街区浓厚的创业和国际化氛围大加赞赏。在沙龙环节，人才们深度交流、思想碰撞，为打造人才街区集思广益。国际人才还分享了世界杯精彩瞬间及深圳技术大学的自酿德国啤酒文化。他们纷纷表示，深圳创新创业国际人才街区未来将会是国际人才交流的“网红地”，十分期待街区的后续精彩活动。

马峦街道开展烘焙技能培训活动

本报讯（深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 叶晓梦）为解决辖区戒毒康复人员就业问题，帮助他们尽快融入社会，日前，马峦街道聘请专业烘焙授课老师，在街道开展烘焙就业技能培训活动，吸引10名戒毒康复人员及家属参加。

活动期间，授课老师首先向参训人员讲解烘焙的基础知识、操作规范及其技巧等内容。然后采取理论与实践相结合的教学方式，帮助他们掌握一技之长。在培训结束后，禁毒社工引导各位参训人员积极发表学习烘焙的心得体会，并根据自身实际情况谈谈就业意愿或发展方向。此次培训有效提高了辖区戒毒康复人员的就业能力，增强了他们的就业信心，帮助他们树立正确的就业观、价值观。

坪山“小个专”党委、“小个专”党建工作指导站揭牌

本报讯（深圳侨报记者 任翠翠）近日，坪山区“小个专”党委、“小个专”党建工作指导站揭牌成立，以高质量党建引领，推动坪山“小个专”企业高质量发展。

揭牌仪式后，坪山召开“小个专”经济组织代表座谈会，解读“个转企”相关政策，并围绕“党建引领‘小个专’市场主体高质量发展”展开讨论交

流。近年来，坪山高度重视“小个专”党建工作，早在2020年对全区农贸市场进行升级改造，并在全市首批实现财政补贴“全覆盖”，推动全区市场硬件基础设施质量和水平显著提升。同时，坚持党建与市场监管业务深度融合，打造坪山“小个专”党建发展地方特色，通过党建工作，提供送政策、送培训等服务，实现党建与市场主体发展同频共振。



学数独 来PK

近日，南布社区党群服务中心开展一堂别样的亲子PK数独兴趣班活动，共17对亲子参加。经过几轮练习后，老师开始组织小朋友进行对战，将趣味游戏演变成了竞技游戏。大家越战越勇，兴趣高昂。家长们纷纷表示，孩子们平时很好动，没想到今天的数独活动能让孩子安安静静做半小时试题。

深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 欧阳玉春 摄影报道